
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 februarie 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 11 consilieri din cei 11  în 

funcție.
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de

29 ianuarie 2024.

         Domnul președinte de ședință- consilier Bucur Ion, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 
ordinea de zi.

1. Buletin informativ-legislativ;
2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideș Ioan:

a)Aprobarea Planului de lucrări si acţiuni de interes local intocmit in conformitate 
cu prevederile art.61 alin.(1) lit. ,,a’’ din Legea 196 din 31 octombrie 2016 privind venitul 
minim de incluziune cu modificările si completările ulterioare;

b) Detalierea obligaţiilor şi responsabilităţilor concrete care revin instituţiilor publice, 
agenţilor economici. celorlalte persoane juridice, precum şi cetăţenilor pentru gospodărirea 
comunei DĂMUC, judeţul Neamţ în baza Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind 
gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată prin Legea nr. 515/2002;

c)Necesitatea și oportunitatea achiziției unui autobuz transport elevi 29+1 locuri;

                  3.Diverse.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind darea în folosință
gratuită a două suprafețe teren,respectiv: 3  mp - CF 51818,  situată în intravilanul comunei Dămuc, sat
Damuc și 364  mp - CF 51771,  situată în intravilanul comunei Dămuc, sat Damuc,  PAROHIEI ORTODOXE

”ÎNĂLȚAREA DOMNULUI” ROȘIENI -  DAMUC

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată îm unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea Planului de lucrări si acţiuni 
de interes local intocmit in conformitate cu prevederile art.61 alin.(1) lit. ,,a’’ din Legea 196 
din 31 octombrie 2016 privind venitul minim de incluziune cu modificările si completările 
ulterioare, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Detalierea obligaţiilor şi 
responsabilităţilor concrete care revin instituţiilor publice, agenţilor economici. celorlalte 
persoane juridice, precum şi cetăţenilor pentru gospodărirea comunei DĂMUC, judeţul Neamţ în



baza Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, 
aprobată prin Legea nr. 515/2002, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziției unui
autobuz transport elevi 29+1 locuri.

Doamna consilier Șimon Elena spune că au fost aduse echipamentele IT la 
școală.

Doamna consilier achiziții publice Covasan Ana Maria spune că pentru un 
autobuz transport elevi de 29+1 locuri second hand trebuie licitație, așa că ar fi mai bine 
dacă am achiziționa unul nou și că au fost recepționate echipamentele IT pentru școală.Tot 
ea spune că Primăria Bicaz-Chei achiziționează un autobuz transport elevi de 100.000 euro 
fără TVA.

Domnul consilier Săpunar Niculiță propune să fie cumpărat un autobuz 
transport elevi nou.

Domnul consilier Oniga Nelu spune să facem un caiet de sarcini astfel încât să 
achiziționăm un autobuz transport elevi așa cum ne dorim.

Doamna consilier Șimon elena propune să fie cumpărat un autobuz transport 
elevi nou.

Domnul Primar Voaideș Ioan spune că autobuzele și microbuzele fabricate în 
Turcia au defecte de fabricație.

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziției unui autobuz 
transport elevi 29+1 locuri, este supus la vot, dar se hotărăște în unanimitate să fie achiziționat 
unul nou, iar caracteristicile tehnice să fie specificate în caietul de sarcini.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a două suprafețe
teren,respectiv: 3  mp - CF 51818,  situată în intravilanul comunei Dămuc, sat Damuc și 364  mp - CF

51771,  situată în intravilanul comunei Dămuc, sat Damuc,  PAROHIEI ORTODOXE ”ÎNĂLȚAREA
DOMNULUI” ROȘIENI -  DAMUC.

                          Președinte de ședință,                                               Întocmit,

                              Consilier-Bucur Ion                                     Secretar General UAT-Țepeș Mihai



 

                   



     


